



3/25 від 15 січня 2020 року

Керівнику ТОВ «МЕТІНВЕСТ ХОЛДІНГ»
Риженкову Ю.О.

Шановний Юрію Олександровичу!

Радіо Вільна Європа/Радіо Свобода висловлює вам свою повагу.

З огляду на значний суспільний інтерес та задля об'єктивного висвітлення теми просимо відповісти на такі питання.

1. 29.01.2019 р. на ПрАТ «Дніпровський коксохімічний завод» стався груповий нещасний випадок, пов'язаний із виробництвом. В ході розслідування встановлено, що нещасний випадок стався через незадовільний технічний стан обладнання і невиконання посадових обов'язків працівниками заводу. Так, зокрема, в результаті розслідування встановлено:

- відсутність контролю та реєстрації температури і тиску у трубопроводах;
- відсутність управління запірною арматурою;
- відсутність запобіжних пристроїв для зниження тиску на трубопроводі;
- відсутність ремонту та модернізації трубопроводу;
- відсутність документації щодо проведення ремонтів.

Чи усунені ці порушення, станом на 15.01.2020 року?

Чи виявило ці порушення управління Держпраці у 2018 році під час планової перевірки? Чи вимагало управління Держпраці усунути ці порушення?

У відповіді на запит Державна служба з питань праці України, що перевірку дільниці дистиляції ПАТ «Дніпровського коксохімічного заводу», на якій 29.01.2019 трапився груповий нещасний випадок, не проводили у зв'язку із зупинкою смолопереробного агрегату №2 та відсутністю робочої діяльності.

Просимо надати копію розпорядження про зупинку дільниці дистиляції ПАТ «Дніпровського коксохімічного заводу», на якій 29.01.2019 трапився вибух?

Також просимо вказати, чи допустив ПАТ «Дніпровський коксохімічний завод» комісію Держпраці на дільницю дистиляції заводу?

Звертаємо Вашу увагу, що встановлення контролю «Метінвестом» над «Дніпровським коксохімічним заводом» свідчить той факт, що вже 13.04.2018 повідомлення про проведення загальних зборів акціонерів ПАТ "ДНІПРОВСЬКИЙ КОКСОХІМІЧНИЙ ЗАВОД" проводиться з корпоративної пошти холдингу: alyona.dovgan@metinvestholding.com (Додаток 1)



Також, за словами колишніх працівників заводу, ще до моменту вибуху (29.01.2019) працівникам заводу видали брендовану форму і каски із наліпками компанії “Метінвест”.

2. У вересні 2018 року Комітет з питань освіти та праці Палати представників Конгресу США звернувся до Управління з охорони праці в гірничодобувній промисловості з проханням надати детальну інформацію про зустрічі і листування представників управління із представниками вугільної компанії “Pocahontas coal company LLC”, бенефіціаром якої є Рінат Ахметов. (Додаток 2).

У листі до управління, комітет Конгресу висловив сумніви щодо законності угоди із компанією “Pocahontas coal company LLC” попросив вказати точну дату повної перевірки шахти “Affinity mine”, під час якої управління не виявило жодного порушення.

Просимо повідомити дату перевірки, під час якої управління не виявило жодного порушення. Якщо такої перевірки не було проведено, просимо надати правову основу для скасування статусу POV (“Pattern of Violations”) для шахти “Affinity mine”.

3. Наприкінці 2019 року Об'єднання працівників шахт Америки звернулося із позовом до Управління з охорони праці в гірничодобувній промисловості щодо шахти Affinity mine:

Ми подали цю скаргу, оскільки рішення управління праці є прямою загрозою для здоров'я та безпеки шахтарів в будь-якій точці США. Якщо управління грубо ігноруючи закон, відмінняє статус “порушника” (для шахти Affinity mine) і йому це зійде з рук, то воно зробить це знову. Ми хочемо впевнитися, що це не повториться, - заявило Об'єднання працівників шахт Америки.

Просимо повідомити позицію Метінвесту щодо цієї справи.

Відповідь просимо надіслати електронною поштою на адресу контактної особи (nadejda.burdey@gmail.com). Будемо вдячні за надання повних письмових відповідей. Окремо просимо про відео-інтерв'ю нашої знімальної групи у будь-який зручний для Вас час.

Контактна особа: Надія Бурдей, тел.: 0962550512.

З повагою,

Інна Кузнецова,

Головний редактор Київського бюро Радіо Свобода